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Ata da 3ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 15 de fevereiro de 2021. 

Compareceram 08 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos. Ausente: Vereador 

William Rafael Mariano. O Presidente Waldecy fez abertura dos 

trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença de todos, pediu 1 

minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Antônio Bernardino Primo. 

Em seguida, foi lida a ata anterior, discutida, aprovada e assinada por 

todos. Na sequência foi lido o Convite do Prefeito Municipal referente 

à Audiência Pública a ser realizada em 25/02/2021 para avaliação do 

cumprimento das metas fiscais do 3º quadrimestre de 2020.  Na 

sequência foi lido o Ofício/GP nº 035/2021 de 12 de fevereiro de 2021 

do qual solicita a retirada de apreciação e devolução do Projeto de Lei 

nº 007/2021 de 05 de fevereiro de 2021 que “Ratifica os atos do Poder 

Executivo Municipal como associado da Associação dos Municípios 

do Paraná – AMP e dá outras providências”. Dando início à Ordem do 

Dia, referente ao Projeto de Lei nº 003/2021 foram lidos o parecer 

jurídico do Dr. Carlos e parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

todos favoráveis à tramitação. Após leitura, o referido projeto foi 

colocado em discussão do qual o Vereador Bruno falou que o Prefeito 

já fez esta alteração por Decreto em 2019 do qual não foi aceito pelo 

Ministério Público, por isso esse projeto de lei é para alterar o Art. 

163 da Lei Municipal nº 795/2003. O Vereador esclarece que esse 

projeto não tira o direto de nenhum servidor, está apenas visando 

consignar, expressamente, a vedação de concessão de adicionais dos 

servidores ocupantes de cargos comissionados. Os Vereadores João e 

Orivaldo agradeceram o esclarecimento do Vereador Bruno. 

Encerrada a discussão, o referido projeto foi colocado em 1ª votação 

do qual foi aprovado por todos. Na sequência, referente ao Projeto de 

Lei nº 004/2021 foram lidos o parecer jurídico do Dr. Carlos e 

pareceres das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e 

Orçamento, todos favoráveis à tramitação. Após leitura, o referido 

projeto foi colocado em discussão e 1ª votação do qual foi aprovado 

por todos. Na sequência foi apresentado o Requerimento nº 06/2021 

da autora Vereadora Silvana de Oliveira Fratoni. Súmula: “Que dentro 
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das possibilidades orçamentárias do município, após análises dos 

órgãos competentes desta municipalidade, construa pista de 

caminhada do trevo que dá acesso a Jandinópolis ao trevo de acesso a 

cidade de Leópolis nas margens da PR/160 com o bosque, bem como 

do trevo ao Residencial Alto Paraíso”. Encerrada a leitura, o 

requerimento foi colocado em discussão do qual a Vereadora Silvana 

falou da localização, entre o trevo e Academia do Alan. Encerrada a 

discussão, o Requerimento nº 06/2021 foi colocado em votação do 

qual foi aprovado por todos. Na sequência foi apresentado o 

Requerimento nº 07/2021 da autora Vereadora Sandra Meires dos 

Santos. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a possibilidade de ser 

feito um canteiro central dividindo a Rua Governador Bento Munhoz 

da Rocha na entrada do Distrito Jandinópolis”. Encerrada a leitura, o 

requerimento foi colocado em discussão do qual a Vereadora Sandra 

disse que nessa semana teve acidente, que um caminhão passou e 

levou o toldo do Dozinho. Ela explicou a localização para ser feito o 

canteiro, da Borracharia do Jesus para cima. O Vereador Edigar pediu 

para acrescentar no requerimento um Portal na entrada do Distrito 

Jandinópolis igual fizeram no Distrito Panema e a Vereadora Sandra 

pediu que seja acrescentado nesse requerimento uma Estátuta de São 

José – Padroeiro do Distrito. Encerrada a discussão, o Requerimento 

nº 07/2021 foi colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E 

não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente 

Waldecy encerrou os trabalhos.  


